

Impressum

Verantwortlich für den Inhalt:

Sparda Versicherungsservice GmbH

Am Hauptbahnhof 3 70173 Stuttgart

Postanschrift

Sparda Versicherungsservice GmbH Rotebühlplatz 8 70173 Stuttgart

Telefon: 0711 2006-4000 Fax: 0711 72234059

<u>info@meineversicherungswelt.de</u> <u>www.meineversicherungswelt.de</u>

Die Sparda Versicherungsservice GmbH ist eine 100%ige Tochtergesellschaft der Sparda-Bank Baden-Württemberg eG und Mitglied in der Gruppe der Sparda-Banken.

Geschäftsführer

Markus Müller Nikolaus Hax Andreas Küchle

Handelsregister

Amtsgericht Stuttgart HRB 768661

Sitz der Gesellschaft

Stuttgart

Steuernummer

99065/09606

Versicherungsvermittlerregister-Nummer

D-9C4G-BGED4-14

Die Sparda Versicherungsservice GmbH ist als Versicherungsmakler mit der Erlaubnis nach § 34d Abs. 1 GewO tätig. Die Erlaubnis wurde durch die Industrie- und Handelskammer Stuttgart (s.u.) erteilt, deren Mitglied die Sparda Versicherungsservice GmbH ist.

Zuständige Aufsichtsbehörde für die Versicherungsvermittlung

IHK Region Stuttgart Jägerstraße 30 70174 Stuttgart 0711 2005-0 www.stuttgart.ihk.de*



Zuständige Aufsichtsbehörde für Finanzdienstleistungen

Bundesanstalt für Finanzdienstleistungsaufsicht (BaFin) Graurheindorfer Str. 108 53117 Bonn

Postfach 12 53 53002 Bonn www.bafin.de*

Das Versicherungsvermittlerregister wird geführt bei:

DIHK | Deutsche Industrie- und Handelskammer Breite Straße 29 10178 Berlin

Tel: 0180 6 00 58 50 (Festnetzpreis 0,20 €/Anruf; Mobilfunkpreise max. 0,60 €/Anruf) www.vermittlerregister.info*

Prüfungsverband

Zuständiger Prüfungsverband nach § 54 GenG ist der Verband der Sparda-Banken e.V., mit Sitz in Frankfurt am Main.

Schlichtungsstellen

Sollte es jemals zu Streitigkeiten in Bezug auf die Vermittlung von Versicherungsverträgen kommen, stehen die nachfolgenden außergerichtlichen Schlichtungsstellen zur Verfügung:

Versicherungsombudsmann e.V.

Postfach 08 06 32, 10006 Berlin

Tel: 0800 36 96 000 (kostenfrei aus deutschen Telefonnetzen)

Fax: 0800 36 99 000

E-Mail: beschwerde@versicherungsombudsmann.de

Internet: www.versicherungsombudsmann.de*

Ombudsmann für die private Kranken- und Pflegeversicherung

Postfach 06 02 22, 10052 Berlin

Tel: 0800 2 55 04 44 (kostenfrei aus deutschen Telefonnetzen)

Fax: 030 20 45 89 31

E-Mail: ombudsmann@pkv-ombudsmann.de

Internet: www.pkv-ombudsmann.de*

Schlichtungsstelle bei der Deutschen Bundesbank

Kontakt: Postfach 10 06 02, 60006 Frankfurt

Tel: 069 95 66 32 32 Fax: 069 70 90 90 99 01

E-Mail: schlichtung@bundesbank.de

Internet: www.bundesbank.de/de/service/schlichtungsstelle*

Allgemeine Verbraucherschlichtungsstelle des Zentrums für Schlichtung e.V.

Kontakt: Straßburgerstraße 8, 77694 Kehl

Tel: 07851 79 57 940 Fax: 07851 79 57 941

E-Mail: mail@verbraucher-schlichter.de Internet: www.verbraucher-schlichter.de*



Schlichtungsstelle für gewerbliche Versicherungs-, Anlage- und Kreditvermittlung

Glockengießerwall 2, 20095 Hamburg

Tel: 040 69 65 08-90 Fax: 040 69 65 08-91

E-Mail: kontakt@schlichtung-finanzberatung.de Internet: www.schlichtung-finanzberatung.de*

Bitte beachten Sie, dass die Schlichtung erst angerufen werden kann, wenn Ihre Beschwerde gegenüber unserem Unternehmen mitgeteilt wurde und von uns entweder zurückgewiesen oder aber seit mehr als 2 Monaten nicht bearbeitet wurde.

Weitere Adressen von Schlichtungsstellen und Möglichkeiten der außergerichtlichen Streitbeilegung erhalten Sie bei:

Bundesanstalt für Finanzdienstleistungsaufsicht (BAFin) Graurheindorfer Straße 108, 53117 Bonn Internet: www.bafin.de*

Informationen zur Online-Streitbeilegung

Nach der EU-Verordnung Nr. 524/2013 über die Online-Streitbeilegung in Verbraucherangelegenheiten ist ab dem 9. Januar 2016 für Verbraucher die Möglichkeit vorgesehen, Streitigkeiten mit Unternehmern im Zusammenhang mit Online-Kaufverträgen oder Online-Dienstleistungsverträgen außergerichtlich über eine Online-Plattform (OS-Plattform) beizulegen. Diese Plattform wird von der EU-Kommission eingerichtet und über den folgenden Link zugänglich gemacht:

http://ec.europa.eu/consumers/odr/*

Haftungshinweis

Trotz sorgfältiger, inhaltlicher Kontrolle übernehmen wir keine Haftung für die Inhalte externer Links. Für den Inhalt der verlinkten Seiten sind ausschließlich deren Betreiber verantwortlich.

Datenschutz

Bitte beachten Sie hierzu unsere gesonderte Datenschutzerklärung.

*Diese Seite liegt außerhalb des Verantwortungsbereiches der Sparda Versicherungsservice GmbH. Für den Inhalt der vermittelten Seite haftet nicht die Sparda Versicherungsservice GmbH, sondern der Herausgeber dieser Webseite.